

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年4月16日

总第2649期

乙未年二月廿八 星期四

2015年第73期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

今日12版

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

中宣部召开视频会,要求—— 不断开创基层宣传思想文化工作新局面

本报讯 15日下午,中宣部召开全国加强基层宣传思想文化工作电视电话会议,总结交流近年基层宣传思想文化工作的好经验和好做法,研究部署当前和今后一个时期基层宣传思想文化工作任务,不断开创基层宣传思想文化工作新局面。

就做好新时期基层宣传思想文化工作,会议强调,各地各部门要把思想和行

动统一到中央的部署上来,深刻认识做好新形势下基层宣传思想文化工作的重要性,准确把握做好基层宣传思想文化工作的基本规律,紧紧抓住思想政治工作这条生命线,找准公共文化服务体系的着力点,建强基层宣传思想文化队伍,推动基层工作创新发展,以更加有力的举措,不断开创基层宣传思想文化工作新局面。(下转二版)

方桂林在生活垃圾无害化、减量化处理项目建设领导小组第一次会议上要求

打造群众满意的民心工程

本报讯 15日上午,我市召开生活垃圾无害化、减量化处理项目建设领导小组第一次会议。会上,市长方桂林要求,各成员单位要强化责任意识、大局意识、时间意识、配合意识,把这一项目打造成我市精品、示范生态工程和群众满意的民心工程,为美丽高邮建设添上一笔绚丽色彩。市领导徐健、高长明、朱莉莉等出席会议。副市长潘建奇主持会议。

生活垃圾无害化、减量化处理项目是我市重要的城市功能基础设施工程之一,被列为2015年度全市“十大重点项目”之首。该项目的实施直接关系到当前我市生态文明建设的推进和“四城同创”各项目目标如期实现。

方桂林要求,各成员单位要充分认识到该项目对我市发展的重大意义,把群众的诉求放在首位,将该项目作为各部门单位、乡镇园区的“一把手”工程来抓,全力、全心做好服务。要强化组织领导,严格把控时间节点,把困难估计充分,把矛盾排查在先并解决在萌芽状态,力争使该项目于明年年底前高质量完工;要各司其职,主动发挥各自在专业领域的优势和长处,确保把各项工作落到实处,现阶段要加快落实规划选址工作事项;要加强沟通联系,相互协调配合,形成强大的工作合力,确保完成各项目标任务。督查组要建立健全督查工作制度,对各部门履行职责、推进工作、完成任务的情况进行督查,定期通报进展情况,并强化责任追究。

会议通报了项目前期推进情况,宣读了领导小组成员单位及职责分工,公布了项目实施的序时进度计划。夏慧

职工职业技能竞赛昨总结表彰

本报讯 昨日上午,我市召开2014年职工职业技能竞赛总结表彰会。市委常委、组织部部长孙建年出席会议。

过去的一年,市总工会围绕全市中心工作,联合市人社局、经信委、科技局等部门,创新工作思路,探索竞赛方式,先后举办了蛋品检验工、车工等市级技能竞赛,承办了扬州市级计算机网络管理员技能竞赛,并指导基层工会举办了38场次技能竞赛。同时,组织参加扬州市级技能竞赛4项,参赛职工近3000人,为促进全市职工职业技能素质提升、推进企业转型升级、服务经济发展作出了积极贡献。

孙建年指出,今年是深化改革创新、适应经济发展新常态的关键之年,也是奋力完成“十二五”规划的收官之年。全市各级工会组织要勇于担当,主动作为,努力搭建职工素质提升和才能展示的平台,引领推动全市广大职工强素质、练技能、增本领、优服务,在各自工作岗位上成才成长、建功立业,实现自我价值。

总结表彰会上,一批2014年度全市职工职业技能竞赛先进单位和个人受到了表彰。胡勇民 周雷霖

扎实开展“秦邮人才集聚”提升年活动——

全市人才工作会议召开

方桂林出席并讲话

本报讯 昨日下午,市委、市政府召开人才工作会议,全面总结近年来人才工作情况,分析当前人才工作面临的新形势,并就做好当前及今后一段时期人才工作,扎实开展好“秦邮人才集聚”提升年活动进行部署。市委副书记、市长方桂林出席会议并作重要讲话,市委常委、组织部部长孙建年主持会议,副市长朱莉莉、赵平参加会议。

近年来,市委、市政府高度重视人才工作,坚持人才为纲理念,大力实施人才强市和科教兴市战略,全市人才工作合力更强、招才引智成效更好、人才培养集聚更快、创新创业氛围更浓。

方桂林充分肯定了近年来我市人才工作取得的成绩。他同时指出,这些成绩的取得,是市委、市政府正确领导的结果,是各地各部门共同努力、社会各界大力支持的结果,也是广大人才创新创业的结果,凝结着全市人才工作者的辛劳和智慧。

方桂林强调,中央及省委对人才工作提出了新要求,加快转变发展方式对人才队伍建设提出了新需求,人才自身发展也对创新创业环境提出新需要,各地各部门要准确把握我市人才工作面临的新形势,找准定位、明确目标,增强做好人才工作的责任感和紧迫感。

方桂林指出,今年是全面深化改革的关键之年,是“十二五”规划的收官之年,在特殊的年份和特定的发展阶段,抓好人才工作具有更加重要的现实意义,各地各部门要加大人才政策创新力度,积极拓宽招才引智渠道,推动实施人才重点工程、着力优化人才服务环境,扎实推进我市人才工作迈上新台阶。党管人才是党的组织制度的重要部分,是人才工作沿着正确方向前进的根本保证,各地各部门要完善“一把手”抓“第一资源”的领导机制,构建人才优先发展的战略布局,树立鲜明的人才工作考核导向,加强人

才工作者队伍建设,不断提高党管人才工作科学化水平。

孙建年要求,各乡镇、园区和部门要紧密联系本地本单位实际,加强对人才工作形势的分析研判,把握规律性,找准结合点,切实把中央及省、扬州市要求和市委、市政府的决策部署落到实处,推动人才工作迈上新台阶;倡导践行“马上就办”的精神,发扬钉钉子的作风,促进各项工作落地生根。市委人才办要切实履行组织指导、协调推进、考核督查等职能,充分调动乡镇、园区、部门和大型企业引才用才的积极性,不断提高新形势下人才工作水平。

会上还发放了2014年“秦邮人才集聚计划”资助资金,颁发高邮市首期“秦邮英才培育计划”培育对象证书;“秦邮人才集聚计划”资助对象代表吴战宇、重点企业代表扬州日兴生物科技股份有限公司、乡镇园区代表湖西新区做交流发言。 陈军 周雷霖

我市公证工作进入省“第一梯队”

市政协主席会专题协商

本报讯 15日下午,市政协召开十二届二十次主席会议,专题协商我市公证工作。市政协主席倪文才,副主席李春青、王薇、张贵龙、张拥军,秘书长林荣岩参加会议。副市长高长明应邀参加会议。

多年来,市公证处严格规范办理流程,把好评证质量关,每年办理公证4000件左右,实现了公证质量和公证服务零投诉。公证办理整体水平在扬州处于前列,在全省排在“第一梯队”。

会上,倪文才对我市近年来公证工作取得的成绩给予肯定。他希望市公证处积极拓展公证新业务,进一步扩大公证的业务范围;进一步加大对外宣传力度,通过专家授课、以案说法等形式,让社会各界加深对公证的认知;进一步加大公证队伍建设力度,增强公证公信力,提升服务水平。

高长明表示,市政府将加大宣传和协调力度,努力形成全社会支持公证工作的氛围;牢固树立服务理念,提高公证员队伍的服务水平,改善服务环境;运用灵活的激励机制和用人机制,激发公证员队伍的活力,促进公证事业健康发展。

会上,市政协专题调研组还作了题为《依法公证 服务大局》的专题调研报告。与会人员就如何做好公证工作积极建言献策。 晓莉

2015年全民健身体育节开幕

本报讯 15日上午,由市政府主办,市级机关工委、市总工会、教育局、体育局联合承办的“2015年全民健身体育节”拉开帷幕。市委副书记、宣传部部长张秋红宣布体育节开幕。市领导薛晓寒、钱富强、张贵龙出席启动仪式。

图为健身爱好者现场表演。

管玮玮



我市赴浙大举办专题培训班

促进现代农业迈上新台阶

本报讯 7日至12日,我市现代农业迈上新台阶专题培训班在浙江大学玉泉校区举办,40余名农口条线领导干部参加培训。

本次培训突出理论学习与现场参观相结合,培训内容涵盖现代农业产业化经营中的问题与制度创新、家庭农场与农业合作社的专业化经营、农村土地流转与规模化经营、高效生态农业的创建途径和国学智慧与人文素养等五个专题。同时,组织学员赴浙江省桐庐县环溪村、荻浦村和浙江大学安吉农业生态基地进行现场考察。 李惺惺 夏林锋

今日值班 唐以军 责编 郭兴荣

主动适应新常态 全力开拓新市场

外贸重点企业各显神通海外抢订单

本报讯 近日,记者在有关外贸重点企业采访时了解到,企业负责人几乎都在思考新常态下如何拓展市场的问题。据了解,今年1至2月份,我市累计实现外贸出口6397万美元,其中实体企业出口额6180万美元,同比增长24.5%。他们用实实在在的业绩回答了如何开拓市场的问题。

今年,全市外贸重点企业开拓市场可谓各显神通。金飞达公司是我市外贸出口“大户”,为进一步扩大境外出口销售份额,该公司将销售窗口、研发机构设到了德国等海外市场,其

自主研发的“猎豹”牌电动工具生产与销售基本形成了“里应外合”的态势。公司总经理张春元说,只有在海外“与狼共舞”,才能知道市场在哪里、客户有什么需要。今年一季度他们公司已实现外贸出口近2000万美元。和益电动工具公司是我市重点外贸出口企业,其产品主要销往俄罗斯等海外市场,但今年俄罗斯市场订单下降。“东方不亮西方亮”。该公司迅速将销售市场转向美国、澳大利亚、加拿大等国家,并开发了碎枝机、脱毛机等新产品,以新产品换来新市场、新客户。一季度,该公司实现自营

出口900多万美元。

神游制衣是一家传统服装企业。为将“传统”加工变为外贸出口,该公司将外贸窗口设到上海,借用大都市的信息优势,开展工贸一体化业务,同时扩大生产“四季服装”,实施错位经营。公司总经理刘尚斌告诉记者,现在神游制衣每天都接到外贸订单,已彻底告别“干半年,歇半年”的时代。(下转二版)

勇创佳绩 献礼节庆